



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΒΟΙΩΤΙΑΣ

VIOTIA CHAMBER OF COMMERCE AND INDUSTRY

Λ. Κουτσοπετάλου1, Λιβαδειά, Τ.Κ. 32100, • Τηλ.22610-28281, fax: 22610-21347

Παράρτημα Θήβας : Δίρκης 20, Θήβα, Τ.Κ. 32200 • Τηλ. 22620-89630 • fax: 22620-89630

http: //www.viotiachamber.gr, e-mail: epimviot@otenet.gr



Λιβαδειά 26/5/2010

«1ο Περιφερειακό Συνέδριο Στερεάς Ελλάδας για την Επιχειρηματικότητα και την Ανάπτυξη»

Λιβαδειά, 29 Μαΐου 2010 - Επιμελητήριο Βοιωτίας

Στο πλαίσιο της αναβάθμισης του διαλόγου για την εγχώρια επιχειρηματική δραστηριότητα και τις προοπτικές της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, οι τοπικοί φορείς θέλουν να στείλουν ένα αισιόδοξο μήνυμα στην εγχώρια αγορά και αναλαμβάνουν την πρωτοβουλία να οργανώσουν το «1ο Περιφερειακό Συνέδριο για την Επιχειρηματικότητα και την Ανάπτυξη» που θα πραγματοποιηθεί στη Λιβαδειά, το Σάββατο, τις 29 Μαΐου 2010, υπό την αιγίδα της Γενικής Γραμματέως Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, κας Κατερίνας Διαμαντοπούλου, του Προέδρου του Τμήματος Περιφερειακής Οικονομικής Ανάπτυξης, του Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας (Λιβαδειά), καθηγητή, κ. Χαράλαμπου Μπότσαρη και του Προέδρου του Επιμελητηρίου Βοιωτίας, κ. Παναγιώτη Αγνιάδη.

Το «1ο Περιφερειακό Συνέδριο για την Επιχειρηματικότητα και την Ανάπτυξη» θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου Βοιωτίας, με την συμμετοχή της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (Κ.Ε.Ε.Ε.) , της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ελληνικού Εμπορίου (Ε.Σ.Ε.Ε.), της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας (Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε), του Συνδέσμου Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδας (Σ.Β.Θ.Κ.Ε.), του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βοιωτίας (Σ.Β.Β.), καθώς και της Ένωσης Οινοπαραγωγών Αμπελουργών Κεντρικής Ελλάδας (ΕΝ.Ο.Α.Κ.Ε.). Ακόμη, στην πρώτη αυτή Περιφερειακή Συνάντηση θα προσκληθούν εκπρόσωποι πολιτικών κομμάτων καθώς και εκπρόσωποι από τον α` και β` βαθμό Αυτοδιοίκησης.

Σκοπός της 1ης Περιφερειακής Συνάντησης είναι η ανταλλαγή απόψεων για το μέλλον της περιοχής μας σε καίριους τομείς, όπως είναι η Παραγωγή του πρωτογενούς και δευτερογενούς τομέα, η Μεταποίηση και οι Εξαγωγές, η

Τουριστική Ανάπτυξη αλλά και η Δια Μάθηση του ανθρώπινου δυναμικού της Στερεάς Ελλάδας.

Ακόμη βασική ενότητα θα αποτελέσουν οι συνέργειες - συνεργασίες σε τοπικό, περιφερειακό αλλά και εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο που μπορούν να προκύψουν μέσα από συγκεκριμένους σχεδιασμούς και αναπτυξιακά προγράμματα.

Το «1^ο Περιφερειακό Συνέδριο για την Επιχειρηματικότητα και την Ανάπτυξη» αναμένεται να αποτελέσει την αφετηρία για την τακτική επαφή των παραγωγικών δυνάμεων μεταξύ τους, ιδίως σε μια περίοδο, που η περιφερειακή σύγκληση και η ενδυνάμωση των τοπικών σχέσεων, σε επίπεδο Στερεάς Ελλάδας, αποτελεί βασικό στόχο της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ, ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ MARKETING, STAR ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, ΣΕΙΡΙΟΣ FM, ΔΙΑΒΗΜΑ, ΤΟ ΘΑΡΡΟΣ ΤΩΝ ΒΟΙΩΤΙΩΝ, ΕΝ ΔΕΛΦΟΙΣ, ΠΑΝΕΥΒΟΪΚΟ ΒΗΜΑ, ΛΑΜΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ, ΒΟΙΩΤΙΚΗ ΩΡΑ, ΣΚΥΤΑΛΗ, ΒΟΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ, ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ.